

HODNOCENÍ VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Vendula Zálešáková
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Využití služebních psů za mimořádných a krizových situací
Autor posudku	Ing. Lukáš Pavlík, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	D
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	D
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	E
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	E
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	E
6	Jazyková úroveň práce	0,05	C
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	E
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	E (2,75)

Předložená bakalářská práce je zaměřena na problematiku využití služebních psů za mimořádných a krizových situací. V teoretické části je charakterizován obor kynologie a její historie. Dále jsou zde uvedena nejčastější plemena psů a jejich nasazení za mimořádných a krizových situací. V praktické části je provedeno výzkumné šetření, které je doplněno SWOT analýzou. Autorka bakalářské práci nebyla s vedoucím v žádném kontaktu. Tudiž ze strany vedoucího nebyla jakákoliv možnost práci vést nebo ji jakkoliv kontrolovat a to ani těsně před jejím odevzdáním. V teoretické části není ani jedna tabulka nebo obrázek. Jedná se pouze o text, který není doplněn žádnou grafickou stránkou. Jednotlivá plemena psů by alespoň mohla být doplněna fotografií. V praktické části je sice využita metoda kvalitativního výzkumu a SWOT analýza, nicméně jejich aplikace nepřináší žádné relevantní výsledky. SWOT analýza není správně zpracována a její vypovídací hodnota je v této části práce nízká. Návrhy na zlepšení jsou ve velmi obecné rovině a proto je nelze brát jako příliš užitečné. V intencích příslušných nařízení jsem provedl hodnocení bakalářské práce z pohledu plagiátorství. Nejvyšší míra podobnosti je 7 %. Přestože se jedná o shodu nižší než 10 %, vykazuje bakalářská práce podobnost v poměrně velké části textu s jinou bakalářskou prací. Z tohoto důvodu je, z mého pohledu, originalita práce v některých jejích částech diskutabilní.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 18.05.2024

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...